
Шановні друзі!

Шановні колеги!

Сьогодні Україна потерпає від брутальної, відкритої та широкомасштабної 
агресії Російської Федерації.

Війська агресора атакують українські міста, відбуваються обстріли 
цивільного населення, житлових будинків, дитячих садків, шкіл, університетів. 
Такі дії є абсолютно недопустимими у XXI столітті та вже поставили під 
загрозу існування демократичного світу.

Українські освіта і наука не стали винятком у протиправній поведінці 
Російської Федерації, потребують підтримки та жорсткої реакції європейської 
та міжнародної спільноти щодо протидії агресору. 

Починаючи з 2014 року, коли Україна та українці підтвердили свій 
цивілізаційний європейський та євроатлантичний вибір, Міністерством освіти і 
науки України започатковано та продовжується реалізація низки ключових 
реформ у шкільній, професійно-технічній і вищій освіті та сфері науки та 
інновацій. Без сумніву, нам було б вкрай непросто реалізовувати ці якісні 
трансформації без підтримки партнерів. Усі здобутки, отримані за цей час, 
заклали міцний фундамент для незворотних якісних змін відповідно до 
євроінтеграційних зобов'язань України.

Для української освітньої та наукової спільноти вкрай необхідною та 
важливою залишається підтримка з боку міжнародних партнерів. Саме тому ми 
закликаємо стати пліч-о-пліч з нами у непростій боротьбі за незалежність та 
відсічі зухвалим діям російського агресора. Міжнародна спільнота в переважній 
більшості засудила військове вторгнення РФ, застосувавши механізм 
«нищівних санкцій», що передбачають ізоляцію та максимальні обмеження.

Відтак, прошу вас офіційно у своїх виступах і заявах засудити дії 
Російської Федерації та висловити підтримку Україні.

Крім того, звертаюся до вас з проханням невідкладно:
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запровадити жорсткі обмеження для освітньої та наукової діяльності установ та 
організацій країни-агресора;

заборонити доступ наукових установ та закладів освіти РФ, їх працівників та 
здобувачів освіти країни-агресора до міжнародних джерел фінансування, 
програм мобільності, будь-яких форм співпраці в сфері освіти і науки;

припинити реалізацію спільних освітніх, наукових, дослідницьких програм і 
проєктів;

припинити інвестиційну та грантову підтримку для реалізації освітніх і 
наукових проєктів за участі представників країни-агресора;

переглянути політику співпраці з Міністерством науки та вищої освіти 
Російської Федерації, Міністерством освіти Російської Федерації та 
профільними державними органами країн, які підтримали збройну агресію 
проти України.

Просимо продемонструвати єдність з Україною щодо неприпустимості 
подібних дій та засудити  порушення принципів демократії та миру.

Щиро та з надією на підтримку!

Сергій Шкарлет

Міністр освіти і науки України


